
Für Sie und unsere Region in den Kreistag!
Ihre Kandidatinnen und Kandidaten für die Kreistagswahl am 09.06.2024 

Wahlkreis 5 Bad Urach

0% Partei.

100% frei!



FWV - Wir treten ein und wir stehen gemeinsam für…

… eine gleichwertige Entwicklung des ländlichen Raumes als auch des Ballungsraumes.  

… den Erhalt des Angebotes der berufsbildenden Schulen an allen Standorten und wollen 
diese weiterhin stärken, um auch den Nachwuchs an Fachkräften sicherzustellen.

… eine Förderung von wohnortnaher ambulanter & stationärer Gesundheitsversorgung 
und Pflege. Wir erkennen im besonderen Maß die Herausforderung der Kreiskliniken an 
und machen uns für eine medizinische Versorgung stark, die für unsere Einwohner das 
Bestmögliche erreicht. 

… das Zukunftsprojekt Regionalstadtbahn. Durch die Elektrifizierung der Ermstalbahn 
konnte ein wichtiger Beitrag für unsere Region und den weiteren Ausbau des ÖPNVs 
geleistet werden. Es gilt weiterhin den Nahverkehr bedarfsgerecht sowohl im Ermstal 
als auch auf der Schwäbischen Alb auszubauen.

…. eine offene Gesellschaft, für eine Stärkung von bürgerschaftlicher Verantwortung 
und bürgerschaftlichem Engagement. 

… für eine umsetzbare regenerative Energiewende.

… für eine Unterstützung der heimischen Landwirtschaft zur regionalen Wertschöp-
fung, Erhalt unserer einzigartigen Natur und Umwelt. Die Weiterentwicklung und Pflege 
des Biosphärengebietes Schwäbische Alb liegt uns am Herzen.

… die Unterstützung von nachhaltigen Angeboten für einen sanften und umwelt- 
bewussten Tourismus mit kreisübergreifender Vernetzung. 

… eine faire und ausgewogene Finanzpartnerschaft zwischen den Gemeinden  
und dem Landkreis.

Wählen Sie Frei. 
Wählen Sie die Liste der Freien Wähler.

Der Wahlkreis 5 Bad Urach umfasst die Ermstalgemeinden Bad Urach und Dettingen 
an der Erms sowie die Albgemeinden Hülben, Grabenstetten und Römerstein. 



Verheiratet, 2 Kinder. Gemeinderätin seit 1999, dabei stets die  
1. Stellvertreterin des Bürgermeisters. Mitglied in verschiedenen 
Vereinen und ehrenamtliches Engagement, hauptsächlich beim 
TSV Grabenstetten.

Martina Lehmann (67 Jahre)
Reiseverkehrskauffrau

Roland Deh (61 Jahre) 
Bürgermeister
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FWV – Freie Wähler
Engagiert

Zuverlässig

Unabhängig

Zielführend

Verheiratet, 1 Tochter. Vorsitzender Zweckverband Region am 
Heidengraben, Vorstandschaft bei der VHS Bad Urach-Münsingen 
und Musikschule Bad Urach.  

Anja Sauer (49 Jahre) 
Bürgermeisterin 
Vorsitzende Zweckverband Wasserversorgung Vordere Alb sowie 
Gemeinschaftsschule Vordere Alb, Verwaltungsratsvorsitzende 
Diakoniestation Oberes Ermstal-Alb gGmbH, 2. Vorsitzende  
Musikschule Bad Urach und Umgebung



Verheiratet, 1 Tochter. Vorsitzender Zweckverband Region am 
Heidengraben, Vorstandschaft bei der VHS Bad Urach-Münsingen 
und Musikschule Bad Urach.  

Heinrich Beck
Bäckermeister

Verheiratet, 3 Kinder
Unternehmer

Uthe Scheckel (68 Jahre)
Rektorin i.R.

Verheiratet, 3 Kinder, 6 Enkel, Stadträtin seit 2009, Fraktionsvorsit-
zende, 1. Stellvertreterin des Bürgermeisters, Mitglied in verschiede-
nen Vereinen, Vorsitzende Förderverein Seeburg schafft Zukunft e.V. 
Schwerpunkte: Bildung, Tourismus und nachhaltige Gartenschau
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Klaus Hirrle (52 Jahre)  
Diplom-Verwaltungswirt (FH)  

Verheiratet, 2 Kinder; Gemeinderat. Aufsichtsrat in der Kommuna-
len Wohnungsbau GmbH in Dettingen . Mitglied beim CVJM Dettin-
gen, TSV Dettingen, Obst- und Gartenbauverein Dettingen  
und TSV Böhringen
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Axel Steinhart (55 Jahre) 
Angestellter 

Verheiratet, Zwillinge. Stadtrat. Gründungsmitglied im Förder- 
verein Festhalle Bad Urach e.V., Vorstandsmitglied VHS Bad Urach 
– Münsingen e.V., 2. Vorstand Bürgerstiftung Bad Urach.   
Schwerpunkte: Entwicklung Tourismus im Biosphärengebiet.  
Weiterer Ausbau der Verkehrs- und Energieinfrastruktur.
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Verheiratet, 3 Kinder, 6 Enkel, Stadträtin seit 2009, Fraktionsvorsit-
zende, 1. Stellvertreterin des Bürgermeisters, Mitglied in verschiede-
nen Vereinen, Vorsitzende Förderverein Seeburg schafft Zukunft e.V. 
Schwerpunkte: Bildung, Tourismus und nachhaltige Gartenschau

Joachim Kaczmarek (44 Jahre)
Elektrotechniker
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1 Tochter mit 13 Jahren. 
Gemeinderat. Mitglied im TSV Urach 
Schwerpunkte: erneuerbare Energien, Infrastruktur,  
offene Kommunikation.

Liebe Mitbürgerinnen,  
liebe Mitbürger,

nehmen Sie bitte Ihre Verantwortung 

für den Landkreis wahr und gehen Sie 

zur Wahl. Geben Sie alle 7 Stimmen 

Ihren parteiunabhängigen Kandidaten 

der FWV. 

Vielen Dank für Ihr Vertrauen! 

Dr. Rolf Hägele (73 Jahre)
Apotheker

Uwe Failenschmid (51 Jahre) 
IT-Systemkaufmann 

Verheiratet, zwei Kinder. Stadtrat seit 2019, Ortschaftsrat in 
Sirchingen.  Mitgliedschaft in mehreren Vereinen. Über 20 Jahre 
Berufserfahrung in der Digitalisierung, über 20 Jahre Kranken-
hauserfahrung und über 20 Jahre in leitender Funktion tätig.  
Schwerpunkte: Digitalisierung, Gesundheitsversorgung
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Gemeinderat, Fraktionsvorsitzender und 1. stellvertretender 
Bürgermeister. Mitglied im Kreistag. Mitglied im Regional- 
verband. Aufsichtsrat der Kreiskliniken Reutlingen GmbH.  
Mitglied im Zweckverband Regionalstadtbahn Neckar Alb. 
Aufsichtsrat ENAG für die Ermstalkommunen.
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0% Partei.

100% frei!
www.fwv-kreis-reutlingen.de

Bild: M.Grohe


